

Deudas y Drogas, Principales Problemas de América Latina

LONDRES, mayo 24 (AP).— Los problemas más críticos que encaran las democracias emergentes en América Latina son el estancamiento económico y los estupefactos, dijo hoy el Instituto Internacional de Estudios Estratégicos.

"Las riendas del poder en toda Latinoamérica han sido entregadas en su mayor parte a dirigentes democráticos, pero gravísimos retos económicos, sociales y demográficos siguen obstaculizando la labor de los nuevos gobernantes", dice el

Instituto, que tiene su base en Londres, en su estudio mundial anual.

"De fracasar, no está claro si hay opción alguna a sumirse en un período de ineficiencia gubernamental", dice el estudio al señalar que para evitar tal suerte, las naciones latinoamericanas deben hallar una fórmula practicable para aliviar sus aplastantes deudas.

"Otra amenaza a la democracia en América Latina es la pernicioso

—Favor pase a la página 32.

Cierra con Alza Bolsa de Valores de Nueva York

NUEVA YORK, mayo 24 (UPI).— Las cotizaciones de la Bolsa de Valores, de Nueva York, se recuperaron de sus pérdidas iniciales para terminar a

—Favor pase a la página 59.

URSS Propone Disolución de los Pactos Militares

MOSCU, mayo 24 (EFE).— Los países del Pacto de Varsovia han reiterado su vieja invitación de disolver las alianzas militares y políticas en que se divide el mundo ante la próxima cumbre de la

Organización del Tratado del Atlántico Norte (OTAN) que debe decidir sobre la modernización de los misiles nucleares de corto alcance.

Los países del Este —Favor pase a la página 27.



SIGUEN PROTESTAS. (Ciudad de Panamá, mayo 24). Manifestantes opositores protestan en contra de un capitán de las Fuerzas de Defensa, que dio órdenes para que se dispersara una manifestación enfrente de un hotel, donde se reunieron los delegados de la OEA con dirigentes de la oposición. (Reuter).

En Panamá

Misión OEA se Limita a Escuchar a las Partes

PANAMA, mayo 24 (EFE).— En sus primeras 24 horas en Panamá la misión enviada por la Organización de Estados Americanos (OEA) se ha limitado a oír a las partes, sin pronunciarse sobre lo que escucha, mientras que el gobierno y la oposición panameños reiteran sus plan-

teamientos diametralmente contrapuestos.

La oposición aseguró a la misión de la OEA, con la que se reunió en un hotel de la capital panameña, que exige el reconocimiento de su triunfo en las elecciones del 7 de

—Favor pase a la página 32.

Desaparece un Helicóptero con 13 Personas

BOGOTÁ, mayo 24 (EFE).— Un helicóptero con trece personas a bordo desapareció hoy durante un vuelo que debió durar siete minutos, entre la ciudad de Medellín y el vecino aeropuerto José María Córdoba, de Río Negro, 300 kilómetros al noroeste de Bogotá.

Una hora y media —Favor pase a la página 17.

Discuten Aprobación de Ley Antiterrorista en Israel

JERUSALEN, mayo 24 (AP).— Una ley que permitiría la confiscación de propiedades de palestinos vinculados a grupos terroristas fue criticada hoy por legisladores israelíes como instrumento para un "castigo colectivo".

El proyecto, que recibió aprobación preliminar en el Parlamento, sólo se aplicaría al

territorio de Israel, pero por decreto militar puede aplicarse entonces en la Faja de Gaza y la Margen Occidental ocupada.

La ley está destinada a impedir el paso de

—Favor pase a la página 19.



MISS UNIVERSO. (Cancún, México, Mayo 24). Angela Visser, una holandesa de 22 años, es la nueva Miss Universo. Posa para los fotógrafos en traje de baño. (Reuter).

Holandesa es la Mujer más Bella del Mundo

CANCUN (México), 24 mayo (EFE).— La modelo holandesa Angela Visse, de 22 años de edad, fue elegida esta madrugada Miss Universo 89, tras una unánime decisión del jurado y en contra de todas las especulaciones que daban como ganadora a la aspiran-

te mexicana. En segundo lugar quedó la representante sueca, y a continuación, las de Estados Unidos, Polonia y México.

La belleza latina, favorita siempre en estos certámenes, estuvo

—Favor pase a la página 17.

Honduras ha Contribuido a Paz Nicaragua: Azcona

TEGUCIGALPA, mayo 24 (EFE).— El Presidente de Honduras, José Azcona Hoyo, dijo hoy que su país ha contribuido a que haya paz en Nicaragua y a que la "crucía" ahora sea un "elemento que está muy pasivo".

En declaraciones a periodistas, Azcona

Hoyo indicó que Honduras "ha sido el mejor aliado que ha tenido Nicaragua para llevar la paz a ese país".

El gobernante admitió que Honduras está impidiendo el establecimiento del grupo de observadores de la Or-

—Favor pase a la página 21.

Dimite Gabinete en Pleno en Argentina

BUENOS AIRES, mayo 24 (EFE).— El gabinete ministerial en pleno presentó hoy su dimisión al presidente argentino Raúl Alfonsín horas después de que éste anunciara

que se mantendrá en el poder hasta el 10 de diciembre próximo, cuando venza su mandato.

El anuncio fue hecho por el portavoz presidencial. —Favor pase a la página 15.

Vicepresidentes Hablarán sobre el Parlamento C.A.

TEGUCIGALPA, mayo 24 (EFE).— Los vicepresidentes de los países de Centro América se reunirán el viernes próximo en Nicaragua para discutir aspectos relacionados

con la creación del Parlamento Centroamericano, se informó hoy en Tegucigalpa.

En la reunión también será abordado el tema de la cooperación el pasado jueves a su país de origen, infor-

Afirman que Marcos Está "Milagrosamente" Vivo

HONOLULU (Hawái, EE.UU.), mayo 24 (EFE).— El depuesto presidente filipino Ferdinand Marcos está "milagrosamente" vivo, dijo hoy uno de los médicos que lo atienden, quien no indicó, sin embargo,

qué plazo estima que le queda de vida.

Desde el pasado día 9 el estado de Marcos, de 71 años, ha sido calificado de "crítico", debido a problemas de riñón, corazón y pulmo-

—Favor pase a la página 27.

E.U. Deporta Hondureña Implicada en Escándalo

MIAMI (Florida, EE.UU.), mayo 24 (EFE).— Una ciudadana hondureña, involucrada en uno de los más escabrosos escándalos de abuso sexual infantil de la ciudad norteamericana de Miami, fue deportada el pasado jueves a su país de origen, infor-

maron hoy las autoridades estadounidenses.

Ileana Fuester, de 22 años, se declaró culpable en 1985 de numerosos cargos de abuso sexual contra niños de entre 2 y 5 años que ella y su marido,



REUNION CUMBRE. (Dakar, mayo 24). El presidente de Francia, François Mitterrand (derecha), y el presidente de Senegal, Abdou Diouf, participan en la tercera Reunión Cumbre de Países Africanos de Lengua Francesa, en Dakar. (Reuter)